
Podmienky prijímania detí na predprimárne 

vzdelávanie pre školský rok 2024/2025 
 

Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie do materskej školy upravuje § 59  zákona č. 

245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov (ďalej len „školský zákon“) a vyhlášky Ministerstva školstva SR č. 541/2021 Z. z. 

o materskej škole v znení neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška o materskej škole“).  

Zápis do MŠ  v Divine sa uskutoční 

od 2.mája – 14. mája 2024 v čase od 10:00 hod. do 12:00 hod. 

Dieťa sa na predprimárne vzdelávanie prijíma na základe žiadosti zákonného zástupcu 

alebo zástupcu zariadenia a potvrdenia o zdravotnej spôsobilosti od všeobecného lekára pre 

deti a dorast obsahujúceho aj údaj o povinnom očkovaní dieťaťa. 

Na predprimárne vzdelávanie sa spravidla prijíma dieťa od troch do šiestich rokov jeho veku. 

Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie do materskej školy je limitované kapacitnými 

možnosťami materskej školy 

Žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie si môžete vyzdvihnúť:  

 v Materskej škole Divina – na hlavnej nástenke vo vestibule  

 stiahnuť na webovej stránke ZŠ s MŠ Divina 

 Facebook – stiahnuť z odkazu na stránke 

 

Spôsob podávania žiadostí : 

 osobne od 2.5. 2024 do 12.5.2024 v čase od 10:00 hod. do 12:00 hod. 

 poštou na adresu MŠ Divina 527, 013 31 Divina 

 odoslaním naskenovaného tlačiva prostredníctvom e-mailu: ms.divina@centrum.sk 

 

Podmienky prijímania zo zákona: 

1. prednostne deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné, 

2. deti, ktoré dovŕšili šesť rokov veku, ale nedosiahli školskú spôsobilosť (deti 

pokračujúce v plnení povinného predprimárneho vzdelávania ešte jeden školský 

rok) 

3.   dieťa, ktoré dovŕši štyri roky veku do 31. augusta 2024
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Ostatné podmienky prijatia: 

V prípade zvýšeného záujmu zákonných zástupcov o prijatie detí do MŠ po prijatí všetkých 

detí, pre ktoré bude od školského roku 2024/2025 predprimárne vzdelávanie povinné, budú na 

základe žiadosti zákonného zástupcu/zástupcu zariadenia do naplnenia kapacity MŠ 

Divina prednostne prijímané deti: 

 v závislosti od voľnej kapacity, podľa veku: 

- deti, ktoré dovŕšia vek 3 roky do 31. augusta 2024 

- deti, ktoré dovŕšia 3 roky od 1. septembra do konca kalendárneho roka. 

 s trvalým pobytom v obci Divina / z obce Divina, 

 súrodenci už navštevujú MŠ Divina a budú ju navštevovať aj v školskom roku 

2024/2025, 

 doposiaľ nie sú prijaté do inej materskej školy, 

 majú osvojené základné hygienické a samoobslužné návyky a sú primerane 

samostatné (nemá plienky, fľašu, cumlík, samostatne sa naje lyžicou, napije z 

pohára, používa WC, umyje si ruky, oblečie základné časti odevu, obuje sa), 

 ostatné, v závislosti od voľnej kapacity. 

 

 

Písomné rozhodnutie o prijatí / neprijatí dieťaťa na predprimárne vzdelávanie               

v šk. r. 2024 / 2025 vydá riaditeľ ZŠ s MŠ do 17. júna 2024. 

 

Zákonný zástupca si osobne preberie rozhodnutie 

 v Materskej škole Divina 

od 20. júna do 24. júna 2024 v čase od 14:30 hod. do 16:00 hod. 

 

V prípade, ak sa zákonní zástupcovia dohodnú, že žiadosť podpisuje len jeden zákonný zástupca 

a rozhodnutie sa doručí iba jednému zákonnému zástupcovi, je potrebné túto skutočnosť doložiť 

spolu so žiadosťou o prijatie dieťaťa do MŠ ( príloha Podpisy zákonných zástupcov). 

 

 

 

 

V Divine dňa 9.4.2024                                                                          Ivana Križaníková 

v zastúpení pre MŠ 


